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3.  A DÉLI HARANGSZÓ IMÁJA: AZ ÚRANGYALA… 
 
Elindult az interneten augusztusban egy hír: „Szűzanya kéri, hogy naponta 3x imádkozzuk el az 
Úrangyalát a kereszténység védelmére, a magyar keresztény kultúra védelmére!”  - Nem 
tudni honnan, kitől röppent fel a hír, de nem is érdekes, mert a kérés teljesen helyénvaló, hiszen 
Királynőnk, Édesanyánk – előre látva a veszedelmet, - segítségünkre siet! Segítségünkre siet, mert 
Édesanya!  
Szűzanya nem ragaszkodik a harangszóra mondott ima-formához, (bár az volna a 
legszerencsésebb), hiszen pontosan látja életünk nehézségeit. Égi Anyánk csak azt kéri, hogy 
naponta 3x lélekben csatlakozzunk Hozzá, fogjunk össze Vele, és ezzel nyilvánítsuk ki 
kérésünket, hogy mentse meg keresztény Hazánkat, hitünket, amiért már eddig is annyi vér 
folyt!  
 

AZ ÚRANGYALA 
 

Az Úr Angyala köszönté a Boldogságos Szűz Máriát, 
És Ő méhébe fogadá Szentlélektől Szent Fiát. 

Üdvözlégy Mária, Kegyelemmel teljes, az Úr van teveled! 
Áldott vagy Te az asszonyok között, és  

áldott, a Te méhednek gyümölcse, Jézus. 
Asszonyunk Szűz Mária, Istennek Szent Anyja, 

imádkozz érettünk bűnösökét, és 
áraszd Szeretetlángod kegyelmi hatását ránk, és az egész világra, 

most, és halálunk óráján, Ámen.   
Íme az Úrnak szolgáló Leánya, 

Legyen nekem a Te Akaratod szerint! 
Üdvözlégy Mária, … 

És az Ige testté lőn, és közöttünk lakozék! 
Üdvözlégy Mária, … Ámen. 

 
Imádkozzál érettünk Istennek Szent Anyja, hogy  

méltók legyünk Krisztus ígéreteire! 
Könyörögjünk! 

Kérünk Téged Úristen, öntsd lelkünkbe Szent Kegyelmedet, 
hogy mi, akik az angyali üzenet által  

Szent Fiadnak, a mi Urunk Jézusnak megtestesülését megismerhettük,  
az Ő kínszenvedése és kereszthalála által a feltámadás dicsőségébe vitessünk, 

ugyanazon a mi Urunk Jézus Krisztus által. Ámen. 
†   †   † 

 
- Az írásban meghagytam az itt-ott jelentkező, kicsit régies kifejezéseket, ezzel is mutatva, hogy milyen régi 
hagyományt hordoz magában ez az ima.  
- Az Úrangyala imához tartozik egy kevés magyar történelmi kiegészítés is, amely az utóbbi években mintha 
elhalványult volna az emlékezetekben. Népi identitásunk életben tartása végett fontos azonban az, hogy legalább 
röviden felelevenítsük igaz történelmünk egy részletét, s abban is azt a tényt, hogy hogyan élték meg Szent, és 
szentként tisztelt Őseink hitüket. Ezzel Szellemi Örökségünk egy újabb szála elevenedik meg. Az ide tartozó 
kiegészítés a VII. / 2. es jelű fejezetben, „A HARANGSZÓ IMÁJA, és TÖRTÉNELMÜNK” címszó alatt található. 
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